

## Међународни дан средњошколаца

Међународни дан средњошколаца и студената обиљежава се као успомена на прашке студенте и средњошколце, који су због мирног протеста против нацистичке окупације своје земље, одржаног 17. новембра 1939. године стрељани без суђења. Нацисти су више од 1200 студената и средњошколаца затворили у концентрационе логоре, а студентске домове и универзитете су претворили у своје касарне.

По завршетку Другог свјетског рата, студенти широм Европе окупили су се у Лондону гдје је 17. новембар проглашен за Међународни дан студената.

У Црној Гори и осталим европским земљама овај дан се обиљежава већ дуги низ година као Дан студената и средњошколаца.

Поводом овог догађаја наша гимназија је организовала округли сто на тему „Зашто млади желе да мијењају свијет“, а организатори ове активности били су чланови Ученичког парламента и професорице Мила Црногорац-Ненадић и Адиса Малагић.

Учесници округлог стола били су ученици свих разреда гимназије и то: Сара Дробњак, Теа Дробњак, Махира Авдовић, Ана Петровић, Анастасија Терзић, Андреа Гачевић, Петар Грујић, Марко Јеловац, Софија Савић, Мирјана Лацмановић, Милана Лацмановић, Александра Ђаћић, Зечевић Николина Синиша Бујишић, Јана Пивљанин, Андрија Кнежевић, Сара Пантовић, Давид-Радоје Одовић као и предсједник ученичког парламента Павле Џуверовић. Почетак округлог стола отворила је ученица Невена Бојовић цитатом нашег нобеловца Ива Андрића: „ Само активни људи и њихова борбеност и безобзирност покрећу живот напред, али га само пасивни људи и њихова стрпљивост одржавају и чине могућим и подношљивим.“ Након активне дискусије, сви ученици који су присуствовали овој радионици дали су предлоге за промјене у нашој школи које је предсједник Ученичког парламента евидентирао и које ће Ученички парламент у наредном периоду покушати да реализује. Захваљујући новим, иновативним идејама ученика Гимназије „Танасије Пејатовић“ уз подршку професора и управе школе, наша гимназија ће увести новине и активности којима ће се значајно унаприједити квалитет васпитно-образовног рада школе.